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Liebe Eltern!







Faistenau, am 13. März 2020
Da wir ab kommenden Mittwoch den üblichen Schulbetrieb einstellen werden, um damit bestmöglich zum Schutz von gefährdeten Personengruppen beizutragen, und der hohen Qualität unserer Schule verpflichtet sind, haben wir uns auf den digital vorgesehenen Unterricht vorbereitet. Den Schülerinnen und Schülern werden wir über die Online-Plattform Office 365 Teams Aufträge und Arbeitsmaterialien zur Verfügung stellen, welche von Ihrem Kind täglich bearbeitet werden sollen. Hier ist ein hohes Maß an Eigenverantwortung notwendig, bitte unterstützen Sie Ihr Kind bestmöglich.

Ihrem Kind ist das Arbeiten mit der Online-Plattform bekannt. Zusätzliche Informationen finden Sie im Brief an die Schülerinnen und Schüler.

Weiters bitte wir Sie höflich, täglich die Startseite unsere Homepage zu besuchen, wo Sie unter „Aktuelles“ bzw. „Downloads“ die wichtigsten Informationen finden. Bitte checken Sie auch täglich die Mails, damit ich sicher gehen kann, dass Sie wichtige Informationen des Bundesministers Dr. Heinz Faßmann auch bekommen. 
Halten Sie sich bitte unbedingt an die Vorgaben und schränken Sie Ihre Sozialkontakte weitestgehend ein. Falls Sie Betreuung für Ihr Kind brauchen, ersuche ich Sie, mir das per Mail mitzuteilen. Dazu sende ich am Montag noch ein Formblatt aus bzw. stelle ich es auf die Homepage. Wenn Sie schon jetzt wissen, dass Sie keine Betreuung brauchen, ersuche ich Sie um Rückmeldung per Mail.

Die Situation ist für uns alle sehr ungewohnt und wir hoffen, dass die gesetzten Maßnahmen ihr beabsichtigtes Ziel, Covid 19 einzudämmen, erreichen helfen. Bitte Ruhe bewahren und  dies als Entschleunigung unseres rasanten Alltags und als Chance für Eigenverantwortung und Rückbesinnung auf sich selbst wahrzunehmen. Danke für Ihre geschätzte Unterstützung!
Liebe Grüße

Helga Ebner und das Team der Lehrerinnen und Lehrer der Sport-NMS Faistenau

Homepage: www.nms-faistenau.salzburg.at
